
1年生 ２年生 ３年生 ４年生以上

1 3 11 8

はい いいえ 無回答

20 3 1

はい いいえ どちらとも言えない 無回答

22 1 1 0

令和5年度 　利用者アンケート結果（上志津学童）   24名（在籍数 47名）

１．お子様の学年を教えてください

２．お子様は学童に嫌がらず行かれていますか？

３．学童の指導員の対応に満足していますか？

92%

4%
4%

はい

いいえ

どちらとも

言えない

無回答

83%

13%
4%

はい

いいえ

無回答

4%

13%

48%

35%

1年生

２年生

３年生

４年生以上

令和5.11.10現在

回答率51％

≪はいの理由≫

・友達と遊べるから。

・楽しい、先生が好き。

・先生も優しい。

・友達と楽しく過ごしている。（5）

・先生と一緒に遊んだり、新しい遊びを教えてもらったり楽しそ

う。

≪いいえの理由≫

・四年生になってから嫌がることが多くなった。（学童以外のお

友達と遊びたいので）

・帰って学童以外の子と遊びたい。
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４．学童での生活内容等は、「学童だより」や掲示物等で伝わっていますか。

はい いいえ どちらとも言えない 無回答

22 0 1 1

はい いいえ どちらとも言えない 無回答

18 1 5 0

６．学童で改善して欲しい点はありますか？

はい いいえ 無回答

7 12 5

５．学童と保護者との間で、学童や家庭での様子について情報交換はできていますか？

75%

4%

21%

はい

いいえ

どちらとも言

えない

無回答

92%

4%
4%

はい

いいえ

どちらとも

言えない

無回答

29%

50%

21%

はい

いいえ

無回答
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① 今までにご利用されたことがありますか？
ある ない 無回答

21 3 0

ぜひ利用したい 利用しない わからない 無回答

15 4 5 0

ある ない 無回答

7 17 0

多い ちょうどいい 少ない 無回答

1 6 0 0

８．学童で提供しているおやつについてお聞きします。

② 今後、利用しようと思われますか？

７.長期休み中（春・冬・春休み）の給食についてお聞きします。（希望者に１食４４０円で提供。業者は幼稚園給食です。)

①今までにご利用されたことがありますか？

②①であると答えた方にお聞きします。おやつの量や種類についてお子さんはどのように伝えていますか？

87%

13%

①給食利用状況

ある

ない

無回答

29%

71%

①おやつ利用状況

ある

ない

無回答

14%

86%

②おやつの量や種類

多い

ちょうどいい

少ない

無回答

62%17%

21%

②今後の給食希望

ぜひ利用し

たい

利用しない

わからない

無回答
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登録している 登録していない 無回答

22 2 0

【ご意見】 質問3.質問6をこちらに記載

１０．その他、お気づきのことなどございましたらご記入ください。

９．学童保育所のマチコミメールについてお聞きします。

92%

8%

登録して

いる
登録して

いない
無回答

【うれしいご意見】

・先生方がとても明るく相談しやすく助かっています。

・毎日子どもを温かく受け入れて頂き、ありがとうございます。夏休み中も企画を立ててくださるので、子どもも大喜びで

す。

・安心して、子どもを預けて働けるので感謝しています。（2）
・いつも明るくていねいに対応していただいています。

・ダメな事には注意をしっかりとされているので安心感があります。

【改善へのご意見】

・インターホンの音をなかなか察知してもらえない時があります。

・外遊びが始まるまでに宿題が終わらないことがあり本人は続けて宿題をやりたいようです。外遊びも大切ですが、宿題

なり、その日の気分なりによっては、室内で過ごしたい時もあるようです。その場合、本人の意思に任せていただければ、

学童生活がいままで以上に充実すると思います。

・先生がいつも怒っていて、つまらないと言っています。

・指導員を変えてほしいです。

・トイレの工事をお願いしたいです。

・宿題を学童中に終わらせてほしいです。

・時間の延長(19時→20時)をしてほしい。

・外部委託講師のサービスの提供。（有料で塾講師や体操教室など）

・おやつの時間を早めてほしいです。（夕食が食べられない）

・利用しない月の手続きを簡易的にしてほしいです。

・添加物の少ないお菓子または給食だとうれしいです。

・幼稚園給食だけではなく、生協のお弁当宅配など検討してほしいです。

・長期休みの料金が高い、昼食も負担が多くてストレスです。

・長期休みや振替休日の朝の送りをなくしてほしいです。⇒学童入所案内ｐ４-１１利用上の注意に「児童の送迎は保護

者が行ってください。・・・」と記載されております。

・子供同士のトラブルは、学童中に話を聞いてほしいです。

・子ども達でトラブルがあった時は、その場で話を聞いていただき、解決してから帰宅させてほしいです。自宅に帰ってき

てから話されても、その場にいないため状況がわらからず、何も話せることがなくて困っています。⇒子どもに状況を聴

いて対応して参ります。

・環境的に難しい状況とは思いますが、サッカーボールが蹴れるようになったらありがたいです。

・教育や躾を望んでいない、放課後を楽しく過ごさせてほしいです。

・昨年は「楽しい！毎日学童に行くのが楽しみ」と言っていたのに今年は「やめたい」と言っています。教育や躾を望んで

いるわけではなく、放課後を楽しく過ごして欲しいだけですので、このような運営なのか残念です。
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